

ТРУБНИК

6 июля 2012 года № 26 [8074]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ГОЛОСОВАНИЯ

В минувший вторник Государственная Дума РФ приняла в третьем, окончательном чтении закон, устанавливающий в России единый день голосования - во второе воскресенье сентября.

Выборы по новым правилам пройдут в сентябре 2013 года. В настоящее время выборы различных уровней проводятся дважды в год - весной и осенью. Соответствующие изменения вносятся в законы «О политических партиях» и «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ».

Если сроки полномочий выборных органов госвласти субъектов РФ и органов местного самоуправления истекают в год проведения выборов депутатов Госдумы, выборы проводятся в день избрания федерального парламента.

СЕМЬИ ПОЛУЧАТ ПРИБАВКУ

C 2013 года в России вводятся дополнительные выплаты на детей.

Выигрывают многодетные семьи - они станут получать ежемесячное федеральное пособие в размере около 7 тысяч рублей на третьяго и последующих детей до трёхлетнего возраста.

Такое решение принято на уровне правительства РФ в рамках реализации Концепции демографической политики. В этой программе основной акцент делается на снижение смертности и на улучшение здоровья подрастающего поколения. Однако сумма пособий в разных регионах будет неодинаковой, поскольку рассчитывается исходя из прожиточного минимума на детей, а он в каждой области, крае - свой. В Свердловской области на второй квартал этого года составил 6181 рубль. Правда, в законе есть оговорка, что рассчитывать на пособие смогут только семьи, в которых доход ниже среднедушевого по региону. Но поскольку у нас по стране 80 процентов многодетных семей - малоимущие, то практически все станут получать гарантированную добавку к семейному бюджету.

В Свердловской области на конец прошлого года насчитываются около 26 тысяч семей с тремя и более детьми. Всего в таких семьях воспитывается 84 тысячи ребятишек.

ИТАК ЖАРКО. ЕЩЁ И ГОРIM

Согласно официальной информации, ситуация с пожарами на территории Первоуральска округа остается сложной.

По итогам шести месяцев в городе и окрестных сельских населенных пунктах произошло 97 пожаров, что на 3,1 процента выше показателей за аналогичный период прошлого года. Специалисты отмечают, что введенный нынешней весной особый противопожарный режим на территории сельских управлений городского округа принес свои плоды. А вот собственно в городе ситуация совершенно противоположная. Если в течении первой половины прошлого года квартиры в многоэтажках загорались 16 раз, то нынче уже зафиксировано 25 случаев взорванний. При этом пожарные отмечают, что их причина в квартирах стандартна и банальна - пьянисто кильзов, которые из своей вине и страдают.

С начала года в огне погибли 4 первоуральца (снижение по сравнению с прошлым годом в 3,5 раза), пострадали от огня и продуктов горения - 5 человек (рост - 2,5 раза).

ЛОСЬ - ПРИЧИНА НЕСЧАСТЬЯ

На 328 км трассы Пермь - Екатеринбург в ночь на 3 июня произошло дорожно-транспортное происшествие - автомобиль BMW, двигаясь в направлении из Михайловска в Екатеринбург, совершил наезд на лося.

В результате ДТП в горбольнице № 1 госпитализировано 2 ребенка: мальчик 1999 г.р. - с компрессионным переломом грудного дескотого позвонка, девочка 2011 г.р. - с сотрясением головного мозга и ушибами мягких тканей лица. Травмированы и родители: у отца - перелом ребер, позвоночника, у матери - множественные ушибы.

Со слов 21-летней матери, она сидела на заднем сидении следовала даром на руках 9-месячной дочери Марии, сын Валерий - спряталась от неё. Все были пристегнуты ремнями безопасности. Всего в машине находилось четверо детей до 13 лет и только один - в детском удерживающем устройстве на переднем пассажирском сидении.

Сотрудники ГИБДД напоминают, что дети до 12 лет должны перевозиться в автомобиле пристегнутые ремнями безопасности с использованием детских удерживающих устройств.



ДЕСЯТИЛЕТНЯЯ ПРОВЕРКА НА ВЕРНОСТЬ

В воскресенье Россия в пятый раз отметит День семьи, любви и верности. Это день памяти святых супружеских Петра и Февронии Муромских, ставших на Руси покровителями семейного счастья и хранителями брака.

Семьей Печниковых новотрубники Людмила и Олег стали в 1973 году после десяти лет знакомства. Работали оба в электротехнике. Попросту говоря, она токаря, он, будучи слесарем, при необходимости приходил починить её станок. Такие общения сближали, плюс участие в общественных мероприятиях - любили в походы ходить, участвовать в турслепах, художественной самодеятельности, в популярных тогда агитбригадах, явившихся прообразом КВН. Вобщем, знали друг друга достаточно хорошо, когда молодой человек взамен на сердце попросил руку девушки.

Олег - человек неместный. Приехал из поселка Лобва Ноявлялинского района, где жила их семья, эвакуированная в войну из Карабеля. В Первоуральске на стройке работал друг, на него и сориентировалась наш герой. Сстроил восьмой цех, монтировал стан «З-102». Потом увлекся электротехникой - трудился слесарем КИП в цехе № 24, откуда и перешел в электротехнику. Людмила с мамой и братом жила в одном дворе с общежитием Олега: вместе на работу, с работы - тут даже не

скажешь, что он её провожал. После свадьбы на какое-то время переселились в квартире тёщи. Человек она, по словам Олега Ивановича, была замечательный, проблем не возникло, но хотелось свить свою гнездо. Тем более, что после заочной учебы в УПИ (специализация - холодная прокатка) и перехода на работу в центральную заводскую лабораторию Печниковым выделили однокомнатную квартиру. Людмила Михайловна тоже поменяла место работы, став оператором электропечи в фасонно-литейном цехе. Отсюда и в декрет ушла с первенцем. Через четыре года Славику подарили сестрёнку Танечку.

- Семья есть, любовь очевидна. А вот на счёт верности, чтобы полностью соответствовать праздничному дню календаря, можете сказать?

- Маленький сынишка побаливал, врачи посоветовали продлить домашний уход за ним - пришлось с работы рассчитаться, - вспоминает мама.

- Тяжелово было жить на одну зарплату, но ради здоровья ребенка крепились, держались, - добавляет Олег Иванович. - Слож-

ные ситуации только закалили наш союз. Де-тишек вырастили, дали вузовское образование. У обоих своих семьи, работа. Дочь в Екатеринбурге, сын здесь. Что ещё для счастья надо?

Когда мальчик окреп, Людмила Михайловна вернулась на завод - в электролабораторию цеха № 32, где трудилась до пенсии. На двоих с мужем они более десятка лет переработали в своих коллективах и ушли на заслуженный отдых. Сорок лет живут в мире и согласии, рады встречам с детьми и двумя внуками. Благоволят природу - лес с грибами, ягодами, прогулки по парку. А многолетняя страсть Олега Ивановича - хоккей с мячом - передалась и хозяйке. Вместе ходят на стадион, поддерживают любимый «Трубник», несмотря на мороз. Это пару ещё больше сплачивает.

Разговор наш состоялся после того, как супруги получили во Дворце металлургов награждение к профессиональному празднику. Вполне искренне признали, что не ропщут на судьбу - довольны, что связали жизнь с Новотрубным, друг с другом.

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

О ТЕКУЩЕМ,
НАСУЩНОМ И... РАДОСТНОМ

Газета «Уральский трубник», в прошлом октябре отметившая свой 80-й юбилей, вступила во вторую половину очередного года работы. В период подписной компании повторилась традиционная сезонная тенденция – некоторые наши читатели, в основном ветераны, увлеченные садово-огороднической деятельностью, не подписали газету на следующее полугодие. Иные просто в суматохе дел забыли это сделать. У других работал стереотип лучших времён, когда подписываться можно было на год и не беспокоиться – сейчас люди спохватились, да опоздали.

Тем не менее, цифры представленные «Почтой России», осуществляющей – правда, не всегда качественно – доставку «Трубника» на дом, сведения из цехов ПНТЗ, получающих газету по льготной цене прямо на предприятия, а также о горожанах, забирающих свои экземпляры непосредственно в редакции или в фонде «Забота» (в ДК металлургов), всеяли оптимизм. К тому же дирекция Новотрубного вновь выделила средства для оформления 1000 формularios заслуженным труженикам по рекомендациям цеховых ветеранских советов – в качестве поощрения.

В итоге мы вышли примерно на прежний уровень, который как всегда, каждый месяц, знаем, будет повышаться. Читательский контингент у газеты примерно один и тот же, вот на эти аудиторию и будем работать.

Главными темами текущего месяца на страницах издания, естественно, будут празднования Дня металлурга и 280-летия Первоуральска. Сколько было попыток развести эти даты (день рождения города приходится на декабрь) – не получается: город, словно нитка из иголки, тянется за заводом, стремится совместить торжественные программы. Так и ныне будет много объединяющихся начальников.

Компания ЧТПЗ на своих производственных площадках как в Челябинске, так и в Первоуральске загода организовала и проводит всевозможные конкурсы, соревнования, результаты которых будут оглашены на праздник, и победителям вручат заслуженные награды. Старая гвардия ПНТЗ к профессиональному празднику по сложившейся традиции получила денежное вознаграждение. Словом, никто не забыт. В том числе и юные спортсмены дворовых клубов, которых будут принародно чествовать за успехи в летних соревнованиях, шестой год проводимых в рамках программы компании ЧТПЗ по поддержке и развитию подросткового активного отдыха по месту жительства.

Город, благодаря совместным усилиям первоуральцев, предприятий и организаций, к своему юбилею прибрался, прихорошился. Радует глаз аллея на проспекте Ильинца, в центре – подвесные вазоны с цветами и получившая изящный открытый павильон автобусная остановка на площади Победы, заасфальтированные тротуары на придомовых территориях в районе улицы Герцена, школы № 32... Так и хочется сказать: побольше бы праздников, тогда порядок бы наводили чаще. Проблем у города ещё, ой как много, включая благоустройство. Но не будем о грустном в преддверии торжеств.

Жизнь показывает: спорт всё больше завладевает умами людей как средство их единения, воспитания в молодых людях мужества, патриотизма. Этой тематике «Уральский трубник» постоянно уделяет много внимания – на местном уровне и на самом высоком: русский хоккей, плавание, лёгкая атлетика, тхэквондо... Вот и недавний чемпионат Европы по футболу не выпал из обоймы – за российскую сборную переживала едва ли не вся страна. В конце июля массовое «боление» продолжится, так как в Англии откроются ХХХ летние Олимпийские игры. Среди 445-ти участвующих в них россиян будут и представители Свердловской области. Нам в первую очередь предстоит следить за выступлениями боксера 27-летнего мастера спорта международного класса Егора Мехонцева. Родом он из Асбеста, но своих первых больших успехов – сначала на юниорском ринге – добился, благодаря поддержке одного из предприятий Первоуральска. Мог бы задержаться в городе. Однако то ли у нас не верили в перспективного парня, то ли тот завод испытывал в ту пору финансовые проблемы... Словом, следующие медали уже взрослых первенств мира и Европы, включая «золото», он привез в другой уральский город, где боксёру смогли обеспечить приемлемые условия для совершенствования мастерства. Но всё ровно, будем считать, что Егор – не мноожко наш.

Это готесковый тематический срез июля. Как говорится, дальше – большие. Будем отслеживать вместе важнейшие события в производстве, экономике, культуре... Давайте встречаться ежемесячно – беседовать о текущем, насущном. И больше, – о радостном.

Главный редактор

Сергей ПАГНУЕВ.

ОБОЗРЕВАТЕЛЬ

В НАЧАЛЬНИКИ ВЫШЛИ МОЛЧАЛЬНИКИ...

Главные редакторы сразу нескольких ведущих первоуральских средств массовой информации и интернет-порталов собрались вчера, чтобы обсудить тревожную ситуацию, которая сложилась в медиумном пространстве. По словам участников встречи, совсем скоро журналистам города останется писать лишь зарисовки про бабочек и давать прогноз погоды. Поднимать серьезные темы в условиях запрета на распространение информации, который своим постановлением ещё в начале года наложил глава города Юрий Переверзев, становиться всё труднее и труднее.

Каждый день в редакции поступают многочисленные письма и звонки от жителей города, которые касаются самых больных тем. Люди задают вопросы о ремонте дорог, о благоустройстве, двойных квитанциях и ЖКХ, о воде, подготовке к отопительному сезону. Журналисты, которые пытаются разобраться в проблемах и помочь людям, просто игнорируют. Без официальных цифр и комментариев от чиновников городской администрации (не говоря уже о первых лицах мэрии) сотрудники газет и телеканалов не могут готовить свои материалы. От этого страдают все. При такой политике власти очень легко журналисту в городе побегут вовсе.

Руководители СМИ от имени своих коллектипов подписали совместное письмо, адресованное Юрию Переверзеву, в котором предложили градоначальнику отменить скандальное постановление, снять информационную блокаду



и тем самым – разрешить чиновникам открыто общаться с прессой, отвечать на все вопросы горожан.

– Мы продолжаем ещё надеяться на то, что глава города нас услышит, примет приглашение и встретится с главными редакторами СМИ. Во всяком случае, 10 июля мы очень будем ждать Юрия Олеговича. Если он не сможет прийти, то хотя бы через свою пресс-службу пусть назначит для встречи с нами другой день и время, – подчеркнул главный редактор телеканала «Первоуральск ТВ» Юрий Иринчук.

Участники встречи сошлись во мнении,

что при дальнейшем молчании главы, они вынуждены будут подключать прокуратуру, Союз журналистов, депутатов городской Думы и другие общественные и правозащитные организации.

Не исключено, что данную инициативу сбравшихся поддержат и другие журналистические коллективы города. К примеру, накануне главный редактор газеты «Городские вести» Ольга Вертиглова согласилась принять участие в обсуждении назревшей проблемы, но, правда, на встречу с коллегами по цеху почему-то не пришла.



НЕ ПРЯЧЬТЕСЬ, ЮРИЙ ОЛЕГОВИЧ!

ОБРАЩЕНИЕ К ГЛАВЕ ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПЕРВОУРАЛЬСК Ю.О.ПЕРЕВЕРЗЕВУ

Уважаемый Юрий Олегович!

За последние несколько месяцев в Первоуральске работают журналистических коллективов, поднимающих важные для первоуральцев темы, освещающие деятельность городской администрации, муниципальных служб и предприятий, серьезно осложненная.

Выполнение журналистами своих прямых обязанностей затруднено. А руководители подразделений, находящиеся в Вашем подчинении, отказываются давать комментарии и любую другую информацию о деятельности подразделений. Читатели газет, интернет-изданий и зрители телеканалов держат на головном информационном пайке. Сроки официальных ответов на письменные запросы СМИ неоднократно

были нарушены, очень часто

Вы как глава городского округа просто не отвечаете на редакционные запросы. Любая критическая информация о деятельности администрации города воспринимается

Вами в штыки, и в адрес журналистов сразу летят обвинения: «Это ложь, заказной материал, «чёрный пиар».

При этом ни одного подобного судебного решения в отношении СМИ Вы не добились.

Примером такого отношения с Вашей стороны может служить недавняя ситуация, связанная с запретом на распространение «Новой еженедельной газеты», «Городских весей», а также Ваша реакция на статью «Переверзев и уголовники» в последнем номере газеты «Уральский трубник». Вы опять жалуетесь на прописки каких-то Ваших врагов, однако опубликованные вопросы журналист-

ского коллектива Вашего ответа так и не появляются.

Словом, ситуация ненормальная и противоречащая действующему законодатель-

3. Регулярно использовать наш медиа-ресурс для проведения живого общения с жителями («горячие» линии, прямые эфиры, круглые столы).

Уважаемый Юрий Олегович! Только диалог и обмен информацией позволяют находить истину в самых проблемных и даже «горячих» темах. Мы открыты для общения и приглашаем вас на встречу с редакторами ведущих городских СМИ, которую предлагаем провести 10 июля в 12 часов на телеканале Первоуральск ТВ. Пожалуйста, приходите и в прямом эфире отвечать на все вопросы журналистов и горожан, которые Вам уже заданы. Глагоух закрывшись в своем кабинете, Вы никогда не найдете общего языка с жителями города. Надеемся, что это письмо, в отличие от многих других, Вы не оставите без внимания.

Сергей ПАГНУЕВ,
главный редактор газеты
«Уральский трубник».

Юрий ЧУЛКОВ, исполнительный
директор ООО «ПВК» (телеканал
«Евразия», радио «Свежий
ветер»), главный редактор газеты
«Первоуральск: Хроника».

Татьяна КУРГАНОВА, главный
редактор «Новой еженедельной газеты».

Юрий ИРИНЧУК, главный редактор
телеканала «Первоуральск ТВ»,
радиоканала «Русское радио».

Первоуральск»,
Анатолий ГУСЕВ, главный редактор газеты
«СВОТ – Первоуральская правда».

Максим КРАВЧУК, главный редактор
информационного интернет-портала
«Pervo.ru».

сту. Мы предлагаем Вам, уважаемый Юрий Олегович, исправить положение:

1. Отменить свое постановление от 23.01.2012 и тем самым снять запрет на выступления и комментарии чиновников в части, касающихся сферы их деятельности, в городских СМИ.

2. Подготовить и передать ответы на вопросы в Ваш адрес, опубликованные в СМИ, а также направленные через Вашу приемную.

ЭСПК: ИНСПЕКЦИЯ БЕЗ ОГОЛТЕЛОЙ КРИТИКИ

Новотрубный завод посетили члены городского общественного совета и представители первоуральских общественных организаций. Цель визита – общественная экологическая инспекция деятельности электросталеплавильного комплекса «Железный Озон 32», проведение которой регламентировано соглашением о социально-экономическом сотрудничестве между ПНТЗ и администрацией городского округа Первоуральск.

В ходе визита члены инспекции посетили ЭСПК, осмотрели станцию технических газов и площадку временного хранения отходов. Вопрос образования, хранения и утилизации отходов был одним из самых существенных. Главный инженер-эколог предприятия Виктор Кузнецов пояснил, что отходы комплекса – металлоизделия шлаки, съёмы и пыль – относятся к отходам 4-го класса опасности. Согласно действующей в РФ нормативной документации отходы этого класса являются малоопасными – то есть, имеют низкую степень воздействия на окружающую среду.

С участка сухого хранения остывших шлаков передается на переработку на участок временного хранения шлаков, оснащенный современным оборудованием. Здесь из привезенного шлака производится щебень, соответствующий нормативным документам (ГОСТ и ТУ). Щебень продаётся третьим лицам, а также используется в качестве заполнителя при рекультивации заводского шламонакопителя.

– Потенциальная ёмкость чаши шламонакопителя 450 тыс м³. С учётом возможного объема щебня, произведенного из шлака ЭСПК, мы гарантированно имеем место его хранения на следующие восемь лет, – комментирует Виктор Кузнецов.

Вопрос шумовой нагрузки оставил для участников инспекции главный инженер ПНТЗ Валерий Трескин. В апреле 2012 года, после запуска на заводе станции технических газов, были выявлены повышенные шумы в жилой зоне, примыкающей к предприятию.

Валерий Трескин рассказал, что проведена настройка режимов работы компрессора и воздушно-разделительной установки, что позволило снизить общий уровень шума на 4-5 дБА. В августе будут завершены работы по монтажу трубопровода и регулирующих устройств для подачи азота в цехи ПНТЗ, что позволит уменьшить продолжительность и количество сбросов в атмосферу технических

газов, а, следовательно – и шумового воздействия. Кроме этого, ведётся проектирование глушителей на трубы станции технических газов, что обеспечит решение проблемы шума к октябрю текущего года.

Участники общественно-экологической инспекции провели более четырех часов на площадке предприятия. Осмотрев производственные объекты, они изучили разрешительную документацию ПНТЗ и компании «Экорус», познакомились с итогами замеров шума и выбросов, а также обсудили социально-экономические мероприятия Новотрубного, которые он реализует в рамках соглашения с администрацией Первоуральска.

В частности, ПНТЗ провел



мероприятие, предприятие направило 219 млн рублей, из них самое крупное – строительство замкнутого оборотного цикла цехов № 1, 2 и 5, которое будет завершено в этом году. Кроме того, в рамках проекта по строительству ЭСПК, речка Пахотка заключена в бетонную трубу и отведена с заводской территории для исключения вторичного загрязнения от ЭСПК.

Новотрубный завод, принимающий участие в оборудовании поста стационарного мониторинга атмосферы в поселке Талица совместно с городской администра-

– Инспекция состоялась, и это очень хорошо. Её проведение станет основой для дальнейшего конструктивного и, главное, плодотворного сотрудничества ПНТЗ с общественным советом города, – сказал участник инспекции – директор экологического фонда Первоуральска Владимир Плюснин.

Ольга Петргюрова, член общественного совета при главе Первоуральска:

– В принципе, по работе самого комплекса вопросов нет. У общественников возник ряд вопросов по поводу участка хранения отходов, по станции технических газов. Итогом сегодняшней работы будет протокол, который составят общественники. Мне кажется, что со стороны Новотрубного завода особых препон не было. Сотрудники ПНТЗ отвечали на все вопросы, которые возникали у членов инспекции. Лишь можно удовлетворили не все ответы, однако нам дали документы, будем в них разбираться.

Александр Лезневский, председатель общественной организации «Союз жителей поселков ГО Первоуральск»:

– Согласно данным государственных органов, Новотрубный завод вносит не более 11 процентов загрязняющих веществ в атмосферу города, и сегодня мы убедились, что на предприятии – высокие стандарты отношения к работе и к экологии. Одна из задач инспекции – отослать надуманные претензии и дать заводу здравые рекомендации о дальнейшей работе. «Союз жителей поселков» считает, что следующим шагом должны стать инспекции самых проблемных городских предприятий – ОАО «Сталь-маркет» (городская свалка) и Первоуральской ТЭЦ, которые вместе дают две трети вредных выбросов на территории города. А третий шаг – инспектирование экологической работы самой городской власти, где тоже есть что обсудить. С этими инициативами мы обратились в городскую администрацию, надеемся, что они будут услышаны.

Для составления итогового протокола участники инспекции и представители ПНТЗ договорились собраться 10 июня. Для составления итогового протокола участники инспекции и представители ПНТЗ договорились собраться 10 июня.

– Новотрубный завод был и остаётся сердцем Первоуральска, и мы рады возможности показать общественности города свою экологическую работу, – подвёл чёрту главный инженер Валерий Трескин. – Мы планируем сократить вредные выбросы – до последние годы ликвидировано около 100 их источников. Только в 2012 году в связи с изменениями технологии обработки труб выбросы должны сократиться более чем на 30 тонн в год. В ходе инспекции не было оголтелой критики. Надеемся, что общественные инспекторы подскажут нам новые направления работы, мы заинтересованы в таком сотрудничестве.

СПРАВКА

На балансе завода находится выведенный из эксплуатации шламонакопитель нейтрализованных стоков. Имеются Предписания департамента Росприроднадзора и Управления Ростехнадзора о проведении его рекультивации. Уже 1 августа ПНТЗ приступит к санации земли – выводу жидкости и масел из чаши шламонакопителя, а к концу года начнет заполнение карьера щебнем, произведенный компанией «Экорус».

целый ряд мероприятий по снижению нагрузки на атмосферный воздух, что позволило сократить выбросы на 360 тонн. Из эксплуатации выведены четыре травильных, три хромировочных и одно гальваническое отделения цехов. Отказ от запланированного строительства котельной на три паровых котла защитил атмосферный воздух от выбросов оксидов азота, оксидов углерода и бензапирена. Вместо котельной сооружена парогенераторная установка малой мощности, получившая положительную оценку общественной экологической экспертизы. Современные газоочистные сооружения позволяют улавливать и очищать 99,6 процента пыли и газов ЭСПК. Для контроля дымовых газов и заполненного воздуха на трубе газоочистки и в камере дожигания газов установлены датчики, передающие информацию в постоянном режиме.

На реализацию водоохраных

мероприятий, в июне направил на эти цели 2 млн рублей. Средства перечислены на рабочий счёт администрации. Что касается строительства путепровода железноворожской магистрали Пермь-Свердловск, в финансируемом которого ПНТЗ также принимает участие в рамках соглашения с администрацией Первоуральска, то вопрос о перечислении средств находится в стадии обсуждения.

– В соглашении с горадминистрацией указано, что проектная стоимость капитального ремонта путепровода должна быть согласована с ПНТЗ. На текущий момент этого пока не произошло. Мы обратились к главе городского округа с предложением выполнить этот пункт, после чего мы готовы со своей стороны перечислить 8 млн рублей, предусмотренные соглашением на 2012 год, – прокомментировал директор по взаимодействию с органами власти Эдуард Коридоров.



ЭКОЛОГИЯ

БЕЗ ОСАДКОВ И ВЕТРА ПЫЛЬНО ОСОБЕННО

Санитарно-экологическая лаборатория ПНТЗ провела очередной мониторинг состояния атмосферного воздуха на границе санитарно-защитной зоны завода с 25 по 29 июня.

Превышений по основной группе вредных веществ не зафиксировано, за исключением показателя взвешенных веществ, уровень которого составил 0,77 мг/м³ при ПДК 0,5 мг/м³. Такие данные показали замеры, произведенные 22 июня в 13 часов в Талице по адресу ул. Васильевского, 24.

– Специалисты заводской экологической службы отметили, что скорость ветра при заборе проб в посёлке составляла менее 5 м/с. Отсутствие ветра и осадков всегда негативно скаживается на окружающей среде, и показатель пыли (взвешенных веществ) всегда будет выше. Источник пыли в данном случае является транспорт и неблагоустроенные дороги, – прокомментировал главный инженер ПНТЗ Валерий Трескин.

На телефон заводского диспетчера 72-54-44 в 10 часов 30 июня поступило одно сообщение от Н.В.Шестаковой, проживающей по адресу ул.Береговая, 62, о том, что она чувствует удущивший запах, неприятные ощущения во рту, над Трудоспелком стоит смог.

– Мы понимаем, что у всех людей разный порог чувствительности. Однако производство ПНТЗ не выделяет запаха, и 30-го числа никаких сбоев в работе газоочистных сооружений не было. Мы можем предположить, что источником запаха и осадка является автотранспорт или самотечный хлоркальный коллектор, находящийся в непосредственной близости от дома № 62 на улице Береговая. При его засорении появляются характерный запах сероводорода аммиачные пары, – комментирует главный инженер-эколог ПНТЗ Виктор Кузнецов. – Что касается смога, то это – общее состояние атмосферы. Горячий воздух приносит пыль, видимость падает. Пылевой фазы завод не выделяет.

В течение недели стационарный датчик, установленный на газоочистку электросталеплавильного комплекса «Железный Озон 32», фиксировал концентрацию взвешенных веществ (пыли) в условиях газоочистки на уровне 3,9 – 36 мг/м³, что обеспечивает достижение ПДК по взвешенным веществам в приемлемом слое жилой зоны менее 0,5 мг/м³.

Аварийных и залповских сбросов загрязняющих веществ в водотоемы Первоуральска не производилось.

Более 3,2 тысячи тонн отходов производства ЭСПК переданы на использование ЗАО «Экорус-Первоуральск». После переработки неutiлизируемая часть отходов передана на захоронение в ООО «Горкомхоз» (ТБО).

НА ЗДОРОВЬЕ!

ФИТНЕС-КЛУБ КАК ОБЪЕКТ «БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ»

На Новотрубном появился собственный спортивный центр, торжественное открытие которого состоялось в минувшую среду.

Красную ленточку перерезали первые посетители и генеральный директор компании ЧТПЗ Ярослав Ждан (на снимке – в центре). Комплекс создан по инициативе акционеров компаний Андрея Комарова и Александра Федорова. Здесь установлено более 50-ти силовых и кардиотренажеров, работает зал групповых занятий для любителей аэробики, йоги, пилатеса. Профессиональные тренеры помогут с индивидуальными программами, проконтролируют процесс тренировки.

– Я работал во многих фитнес-центрах и тренировался в лучших залах нашей области, – сказал приглашённый на открытие Андрей Миллер, чемпион и призер областных соревнований по тяжёлой атлетике и пауэрлифтингу, тренер первой категории. – Здесь установлено новейшее оборудование из всего того, что только можно представить.

На ЧТПЗ подобный фитнес-центр существует уже два с половиной года. Мы – здоровый образ жизни, говорят трубники и с удовольствием посещают спортзал в заводоуправлении до работы, в обеденный перерыв или после трудового дня. Высокая социальная ответственность – отличительная черта компании, руководство активно инвестирует средства в создание комфортных условий труда и досуга работников, в спортивные и благотворительные проекты.

– Здоровый и активный образ жизни – часть нашей корпоративной идеологии, – отмечает генеральный директор Ярослав Ждан. – «Белая металлургия» – это не только принципиально новая философия труда, постоянное совершенствование производственных процессов, но совершенно иное качество жизни, в котором всегда есть место спорту!

Новый спортивный клуб первыми опробовали руководители компаний – директора, начальники управлений и цехов, лидеры стратегически важных проектов. Что неудивительно: в трудовом коллективе активно пропагандируется здоровый образ жизни. В качестве поощрения за трудовые достижения возможность заниматься в этом зале могут получить и рядовые работники. В первую очередь в привилегированный список попадут те, кто активно способствует развитию стандартов «белой металлургии». Но и тем, кто пока не заработал такого права, нет повода для расстройства: на ЧТПЗ и ПНТЗ предусмотрена большая программа, есть масса возможностей для занятий спортом.



ЗНАЙ НАШИХ!

НАТАНЦЕВАЛИ И НАПЕЛИ
НА ГРАН-ПРИ

Фольклорный коллектив «Шайтан» привез из Магнитогорска самую высокую награду. Причем, поехали на запись программы «Играй, гармонь», а попали еще и на фестиваль.

Уральских артистов не хотели отпускать со сцены. Свою победу, уже вторую крупную за этот год, знаменитый коллектив Юрия Погромского посыпал юбилею родного Первуральска. Этой песней «Шайтан» сразили магнитогорского зрителя.

— У южноуральцев был юбилей города, и у нашего ансамбля нашлась подходящая песня для такого случая, — рассказал руководитель. — Слаженному, задушевному исполнению и словам, что есть в этой песне, жители искренне радовались. Когда мы это вспоминали, у нас слезы наворачивались.

А зрителей, вспоминают ребята, не оставили равнодушными их постановки старинных обрядов. И так называемыми шайтансими фишками — уральскими переплясами, забавами и шумовым оркестром окончательно завоевали сердца магнитогорцев. В пляс пошел даже губернатор ..., говорят артисты.

Всего участвовало больше пятидесяти коллективов. При этом каждому на выступление выделили по 10-15 минут. А вот «Шайтан» не отпускали со сцены аж полчаса. За зажигательную программу народники получили Гран-При.

А ведь Гран-при могли и не случиться. Поездка была на грани срыва из-за финансовых трудностей. Помог депутат гордумы Константин Коротаев, который нашел спонсоров.

Выступление коллектива горожане в ближайшее время увидят на 1-м канале. А Юрий Погромский сейчас готовит младших артистов на отборочный тур «Евровидения» в Москве.

ГОРЬКО!

ПАРА УДАЛАЯ —
СВАДЬБА «ЗОЛОТАЯ»

Совет ветеранов цеха № 28 поздравляет супругов БЕЛКИНЫХ с «золотой свадьбой».

Желаем здоровья на долгие годы,
Чтоб вас стороной обходили невзгоды,
Чтоб счастье и радость не знали ралуки,
Чтоб душу согрели вам дети и внуки!.

АНОНС

ПЕРЕД ПЛАВАНИЕМ
ПО ОКЕАНУ ЗНАНИЙ

Во вторник, 10 июля, в на площади перед Дворцом культуры металлургов состоится большая развлекательная шоу-программа «Билет на школьный корабль» для будущих первоклассников.

Детей и их родителей ждут клоуны, ростовые куклы, а также сладкие призы, разыгранные сюрпризы, конкурсы и лучшие творческие номера с участием художественных коллективов дворца.

В конце праздника новорубинки, чьи дети пойдут в первый класс, получат сертификаты на приобретение канцелярских товаров (при себе необходимо иметь паспорт).

Начало представления — в 17 часов 30 минут.

ВНИМАНИЕ!

СОБРАНИЕ ГАРАЖНИКОВ

На территории гаражного кооператива № 7 (возле гаража № 77) 9 июля состоится отчетно-выборное собрание.

Начало — в 18 часов. Явка членов кооператива обязательна.

Уральский
ТРУБНИК

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А.ПАГНУЕВ.

Адрес редакции: 623109, Первуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 65-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета издается один раз в неделю. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 28.12.2004 г.
Отпечатано в Первуральской типографии, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан на графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2100. Тираж 30000. Цена свободная.

(*) публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.

Рекламные материалы подлежат обязательной сертификации, услуги — лицензированию.

ТЫ И ГОРОД



БРАВО, белый металлург!

программа празднования

г. Первуральск, 2012

11 июля

16:00, ДКИТ ПНТЗ

Торжественная церемония награждения сотрудников ПНТЗ в связи с профессиональным праздником. Праздничный концерт

13 июля

11:00, концертная площадка ПКиО

Награждение победителей чемпионата по футболу «Кожаный мяч - 2012»

14 июля

11:00, кроссовая трасса, Трудпоселок, р-н проходной №5 ПНТЗ

Соревнования по автомобильному кроссу

15 июля

11:00, ПМБУ ФКиС «Старт»

Финал Кубка ПНТЗ по футболу

12:00, ПМБУ ФКиС «Старт»

Турнир по пейнтболу

12:00, пос. Талица, ул. Сакко и Ванцетти

Детская развлекательная программа
«Металлургаш на корабле «Пиратская шхуна»

12:00, ул. Ватутина, 43-45

Праздник двора для ветеранов ПНТЗ и жителей города с участием народного духового оркестра «Серебряные трубы», ансамблем русской песни «Окolina», «Русская душа» и солистки Д. Косиловой

12:30, ПМБУ ФКиС «Старт»

Финал Кубка по волейболу

19:00-23:00, Площадь Победы

Праздничный концерт

- приветствие официальных лиц
- награждение заслуженных работников предприятия
- подведение итогов корпоративного конкурса «Трудовая династия компании ЧТПЗ»
- выступление творческих коллективов ДКИТ ПНТЗ
- выступление группы «Браво»
- фейерверк

ВНИМАНИЕ! Только один день!

11 июля

в ДК «Строитель» (пр. Ильича, 31)

с 10 до 19 час. состоится

РАСПРОДАЖА

«Ивановский текстиль»

Реклама

- Цены действуют на момент публикации
- Комплекты постельного белья от 250 руб. • Бельевой трикотаж
 - Халаты от 150 руб.
 - Полотенца 3 шт. - 100 руб.
 - Рубашки, сорочки, пижамы, спортивные
 - Пледы, покрывала, наборы на мебель
 - Носки 6 пар - 100 руб.
 - Одеяла, подушки, матрасы и многое другое

ПРИХОДИТЕ И УБЕДИТЕСЬ САМИ!

Автошкола №1

автономная некоммерческая организация

1. Удобное расположение

2. Доброжелательная

команда преподавателей

и мастеров

3. Занятия в утреннее

и вечернее время

4. Курсы БЕЗАВАРИЙНОГО

и экстремального вождения

5. ОБУЧЕНИЕ УЧАЩИХСЯ 10-11 КЛАССОВ



Учитесь с нами!!!

8(3439) 24-98-96 ул. Строителей, 7 (шк. 1)
www.kursb.net

Лиц. А № 271651 рег. номер 3359 от 28.11.08г.

АКТУАЛЬНО

ВЫБРАЛИ ДОСТОЙНЫХ

Вчера местное отделение партии «Единая Россия» провело праймериз – внутрипартийное голосование по кандидатурам, которые изъявили желание принять участие в предстоящих выборах в городскую Думу. Всего в списке кандидатов значилось 44 фамилии.

Более 250 избирателей от разных общественных организаций и предприятий тайным голосованием выбирали самых достойных. Рейтинг кандидатов выглядит следующим образом (по убыванию, 16 первых):

- | | |
|-------------------------|-------------------------|
| 1. Алексей Берсенев | 9. Марат Сафиуллин |
| 2. Владислав Изотов | 10. Эдуард Волхин |
| 3. Николай Козлов | 11. Светлана Титова |
| 4. Николай Шайдуров | 12. Сергей Пагнусев |
| 5. Валерий Трексин | 13. Ирина Теслина |
| 6. Геннадий Данилов | 14. Владимир Кучерюк |
| 7. Наталья Боробрикова | 15. Константин Коротаев |
| 8. Станислав Веденников | 16. Галина Селькова |

Теперь список победивших на праймериз кандидатов, которые пойдут в гордуму по списку партии «Единая Россия», будет утверждать местный, а затем и региональный политсоветы партии.

ЗЛОДА ДНЯ

ПОКА НЕ РУХНУЛ, НАДО СНОСИТЬ

В Законодательном собрании Свердловской области прошло рабочее совещание по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на территории городского округа Первоуральск.

В частности, обсуждалась ситуация с домом по ул. Ильича, 20 на Динасе. В местном бюджете на 2012 год заложена сумма 10072,5 тыс. руб. для переселения граждан, проживающих в данном аварийном доме, путем предоставления единовременной денежной выплаты. Для полного переселения и ликвидации дома, физический износ конструкции которого грозит обрушением, необходимо финансирование в сумме 24764 тыс. руб. Минфин области согласился с тем, что реализация мероприятий требует значительных объемов инвестиций, а имеющийся дефицитный бюджет Первоуральска не может осуществить весь процесс без привлечения средств инвесторов, а также областного и федерального бюджета. В итоге, на совещании было принято решение рассмотреть ходатайство главы Первоуральска о выделении городскому бюджету средств на условиях софинансирования в объеме 12382 тыс. руб. для решения вопроса по дому на Динасе.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

БАЗА «СОСНОВЫЙ БОР»

Новотрубников и всех первоуральцев ждут незабываемые дни отдыха с семьей, друзьями, коллегами на берегу Билимбаевского пруда.

Стоимость за 1 сутки с предоставлением комфорtabельного номера и 3-разовым питанием:

- для работников завода - 860 рублей на человека;

- для сторонних - 980 рублей на человека.

График заездов: 9 - 13 июля; 16 - 20 июля; 23 - 27 июля.

ДЕТСКИЙ ЗАЕЗД

База отдыха «Сосновый бор» приглашает детей новотрубников в возрасте 8-12 лет на отдых с 12 по 24 августа.

Для маленьких отдыхающих: 4-разовое питание, анимация, подвижные игры на воздухе, развлечения с мыльными пузырями, морской аквагрим и много интересных сюрпризов! Реячишек ждут квалифицированные воспитатели-педагоги, активные вожатые и профессиональные спасатели. Путевки можно приобрести непосредственно на базе, адрес которой: Билимбай, ул.Свердлова, 70-а.

Контактные телефоны:

27-90-74 (администратор) и 27-90-72 (менеджер).

МОЛОДЁЖНЫЙ ФОТОМАРАФОН

Фотоклуб совета молодёжи ПНТЗ приглашает вас принять участие в «Фотомарафоне», посвященном Дню металлурга и 280-летию Первоуральска.

Суть фотомарафона: творческие команды за определенное время должны выполнить различные задания – сделать тематические фотографии.

Фотомарафон состоится 8 июня. В 10 часов участники встречаются в сквере Ф. А. Данилова, регистрируются и получают задания. Затем для их реализации команды фотографов отправляются в путешествие по городу.

Более подробная информация размещена на странице Фото-клуба Совета молодёжи ПНТЗ.

Все желающие поучаствовать должны отправить заявку по электронной почте на имя Шевченко Кирилла Kirill.Shevchenko@chelpipe.ru до 4 июля.

ВМЕСТО ОТВЕТОВ – УГРОЗЫ

Еще в конце прошлого года министр ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов во время экстренных заседаний по запуску тепла в Первоуральске с досадой возмущался по поводу того, что наш город перенасыщен управляющими компаниями. Тогда главе города Юрию Переверзеву настоятельно рекомендовалось навести порядок в коммунальной сфере, чтобы не было двойных квитанций, долгов за тепло и «управляшек-однодневок».

За прошедших девять месяцев не изменилось ровным счетом ничего. Разве что на свет появилась еще одна управляющая компания – «УТТС-Сервис». Ее приводит на рынок взялся лично глава города Юрий Переверзев.

На собраниях жильцов, где шла агитация за «УТТС-Сервис» с использованием административного ресурса, у непонимающих людей возникла масса вопросов: как может обслуживать жилой фонд компания без опыта работы, без необходимого штата сотрудников и без договоров с ресурсопоставляющими организациями.

Всю нелепость ситуации мы (впрочем, как и многие другие СМИ Первоуральска) изложили в журналистском материале (смотри «Уральский трубник» № 22 от 08.06.2012), чем вызвали недовольство главы города. Он даже направил в адрес редакции письмо. Вот только в нем содержались не ответы на неудобные вопросы жителей, а требование опровергнуть написанное.

Что разозлило Юрия Олеговича, сказать трудно? Может, испугалась, что история эта попала в огласку? Может, испугалась, что мы найдем-таки ответы, на вопросы, волнующие людей, а, в свою очередь, не станут переходить в «УТТС-Сервис»?

В любом случае, несмотря на злость чиновников, мы обязательно будем помогать людям разбираться в коммунальных перипетиях.

А КОРОЛЬ-ТО ГОЛЫЙ!

Сегодня жителям города администрации Первоуральска настоятельно рекомендуют сменить их управляющую компанию на «УТТС-Сервис». Данная компания создана на базе дважды обанкротившегося УТТС. Сейчас УТТС мало-мало работает-

ет. Даже что-то строит. Но говорить о былой мощи предприятия не приходится: кадры не те, да и техника в большей части арестована за долги. На фоне этого возникает резонный вопрос: так чем же приглянулась главе Первоуральска Юрию Переверзеву никому не известная компания «УТТС-Сервис»?

Кто как не сотрудник данной компании может нам рассказать обо всех «прелестях» сотрудничества с данной организацией. И о том, что может ходить простых первоуральцев, если они сами доверят управление своим домом новой компании.

Михаил Геннадьевич Малухин известен многим первоуральцам, и когда он появился в числе сотрудников УТТС-Сервис в качестве технического директора, многие, зная его как высококвалифицированного специалиста, поверили, что новая компания действительно работает на рынке ЖКХ Первоуральска без нареканий. Но не прошло и пару месяцев, как к удивлению наблюдателей Малухин распорядился с новоиспеченнейшей УК. Что произошло, мы выяснили непосредственно у Михаила Геннадьевича.

– **Михаил Геннадьевич, как к вам штатом сотрудников администрации УК?**

– На 1 июля в штате УТТС-Сервис имеются только руководители, ранее никогда неработавшие в сфере ЖКХ. Ни армийной службы, ни простых слесарей или сантехников, ни дворников компании не имеет.

– **Тогда как УК планирует оказывать услуги ЖКХ?**

– Этот вопрос, безусловно, интересен. На одном из собраний Переверзев озвучил, что к работе будут привлекаться сотрудники УТТС. Ничего не хочу сказать об их квалификации, конечно, они замечательные специалисты в сфере строительства, но и только. Сами можете понять, что строить и эксплуати-



ровать дом это две огромные разницы. Конечно, во многих российских городах сегодня используется опыт, когда строительная фирма после ввода в эксплуатацию дома продолжает работу в качестве УК. Но в нашем случае этот пример не уместен.

– **Проводились агитационные собрания с жителями, на них было очень много обещаний. Что-то удалось воплотить в жизнь?**

– Нет, абсолютно ничего. Именно этот фактор сыграл роль в моем уходе из УТТС-Сервис. Мне стыдно смотреть людям в глаза. Ведь обещал лично я.

– **Приведите примеры.**

– Так, жителям дома 19а, по ул. Ленина было обещано помочь с подготовкой дома к отопительному сезону. Обещали установить за счет компании общедомовые приборы учета на тепло ХВС, ГВС, благородят пригородную территорию, установить ограждения, сделать почтовые ящики. Даже малая толика обещанного осталась лишь на словах.

Проспект Ильча 1а и 16 – обещали в подъездах установить пластиковые рамы, благоустроить детскую площадку.

Улица Емлана, 21 – обещали сдать лифты Ростехнадзору, отремонтировать и сдать СТК общедомовые приборы учета на тепло, завести землю, рядом с подъездами установить скамейки, сделать парковку для автомобилей.

Если разобраться, то многие вопросы не требуют больших финансовых вложений. Но даже малая толика обещанного не выполнена. Вот, например. На собрании, которое проходило 15 июня в ЦЗН, жителям обещали подлатать асфальтовое покрытие, ведущее к ЦЗН. Даже сроки были определены – 20 июня. Сегодня мы можем наблюдать дорогу в ужасающем состоянии. И опять вопрос «прообщались»? Мне хочется принести извинения всем жителям, которые мне поверили. Я тоже надеялся на лучшее, но, как и вашим надеждам, моим тоже не суждено было сбыться.

В народе есть поговорка «Обещанного три года ждут», есть ли столько времени у жителей нашего города, особенно в активный период подготовки к отопительному сезону?

ЧЕЛОВЕК И ДОРОГА

АМНИСТИЯ «ВСТРЕЧКЕ»

Госдума на заседании во вторник приняла в первом чтении законопроект о дифференциации ответственности за выезд на полосу встречного движения. Соответствующие поправки вносятся в Кодекс РФ об административных правонарушениях.

Законопроектом предлагается дифференцировать ответственность за выезд на полосу для встречного движения либо на трамвайные пути встречного направления и за выезд на дорогу под «кирпичи». Если такое нарушение было совершено впервые, то оно будет наказываться штрафом в размере 4 тысячи рублей. За повторное нарушение будет применяться действующая санкция – лишение права управления транспортными средствами на срок от 4 до 6 месяцев, а в случае фиксации административного выезда на встречку камерой – штраф в размере 5 тысяч рублей.

По мнению авторов, законопроект направлен на то, чтобы облегчить наказание тем водителям, которые нарушили правила из-за плохой видимости или стершейся разметки и не намеревались нарушать правила. Это будет касаться только тех случаев, когда вы-

езд на «встречку» был совершен в первый раз. В настоящее время, если выехал на встречную полосу водитель был пойман сотрудником ГАИ, то он наказывается лишением прав.

«Однако, на практике подобное нарушение не всегда отличается высокой степенью общественной опасности, при этом наказывается одинаково как водители, совершившие данное правонарушение впервые, не зная об аварийной ситуации и нарушив требование дорожной разметки в местах, где встречное движение крайне редко либо отсутствует вовсе, так и те водители, которые неоднократно совершают подобное действие на дорогах с интенсивным движением, подвергая опасности жизни и здоровье других участников дорожного движения», – говорится в пояснительной записке.

Также в пояснительной записке отмеча-



ется, что наличие безальтернативной санкции – лишение прав – является предпосылкой для коррупции, поскольку отсутствие альтернативы «дает благодатную почву как для водителей, понимающих безысходность ситуации и стремящихся избежать не всегда справедливого, но сурового наказания, так и для правоохранителей, пользующихся сложной дорожной обстановкой с целью введения водителей в заблуждение, а порой – и сознательно провоцирующих участников дорожного движения на указанное правонарушение с целью извлечения личной выгоды».

Александр ЛЕЗНЕВСКИЙ : «ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ТЕМА – НЕ ПОЛИТИЧЕСКИЙ КНУТ»

Электросталеплавильный комплекс Новотрубного завода вновь попал под прицел общественников. Правда, на этот раз представители экологических организаций знакомились со сталеплавильным комплексом в действии. Увидели его и общественники из союза поселков. Некоторые «доброжелатели» утверждали, что проживёт эта организация недолго. Прогнозы не сбылись. Сегодня об инспекции ЭСПК и собственно результатах работы союза поселков рассказывает её председатель Александр Лезневский.

– В момент создания ваша организация заявила о себе достаточно громко. Потом сложилось впечатление, что на какое-то время вы пропали из виду? Чем занимались? Или энтузиазм в решении экологических проблем побудился?

– Да нет, наоборот энтузиазма стало ещё больше. Ряды нашей общественной организации существенно пополнились, промышленные предприятия и административные органы нас стали воспринимать серьёзно. С нашей организацией ведут диалог, приглашают принять участие в экологических мероприятиях. Так что, с нами всё в порядке, «доброжелатели» как всегда ошиблись, когда предрекали нам скорое закрытие.

А что касается того, что на телевидении и в прессе выступали не часто, так это объясняется тем, что мы проводили большую работу с жителями первоуральских поселков.

– Что это была за работа? Расскажите подробнее.

– Мы провели большое анкетирование, встречались с жителями, выясняли их проблемы, записывали пожелания. Многие, наверняка, уже слышали о том, что Новотрубный завод вкладывает в благоустройство прилегающих поселков более 10 миллионов рублей. Новость сама по себе хорошая. Я встречался с представителями завода и понял, что свои обязательства предприятия выполнить готово. А вот готова ли администрация города эффективно распорядиться благотворительными деньгами – вопрос большой.

Мы решили, что только сами жители могут лучше всех знать, какая проблема более важная, а какая – менее. Нужно было не только составить список этих проблем, но и определить очередность их решения. Чтобы потом не получилось так, что деньги – и причём немалые – выделены, а они из-за головотрясства чиновников ушли, как вода в песок, и люди так ничего и не получили?

– Ну, и как получилось?

– Да, результаты очень даже интересные. Представьте только, мы встретились и пообщались почти с тысячей человек. Более 600-ти из них заполнили соответствующие анкеты. На такой контакт до этого, если я ничего не пу-

таю, не выходила ни одна общественная экологическая организация. Мы это смогли сделать.

– А что конкретно волнует жителей поселков? Можно хотя бы выделить главные проблемы?

– Проблем много. Есть вполне конкретные – такие как, например, спилить старые деревья по указанному адресу. Есть общие – например, построить детский сад.

Но надо прекрасно понимать, что такие работы как озеленение, уборка стихийных свалок, строительство площадок для детского отдыха легко можно отнести к благоустройству. Однако людей волнует и другое: отсутствие воды, газа, дорог, больниц, детских садов. Все это показатель того, что администрация, выделяя на поселки деньги по остаточному принципу, задолжала, на мой взгляд, людям более внушительную сумму. И было бы несправедливо сейчас все затраты свалить на ПНТЗ. Надо вкладываться сообща.

Так как городские власти практически не занимались дорогами в частном секторе, то чаще всего в анкетах называется именно про-

**ИДЁМ
НА КОНТАКТ**
– Для тех, кто готов
пополнить ряды нашего
«Союза жителей
посёлков
ГО Первоуральск»,
телефон 89521328239.
Звоните!

блема ремонта дорог и тротуаров. На втором месте по значимости – уборка мусора. А вот в Талице, к примеру, ситуация несколько иная. Заполняли анкеты, люди говорили о нехватке мест для детского отдыха и автопарковок. Словом, есть над чем работать.

Все собранные и проанализированные данные мы передали письмом генеральному директору ПНТЗ, директору с завода у нас получается, а вот с главой города Юрием Переверзевым как-то не очень клеится. Ему мы тоже отправили письмо с нашими данными и предложениями. Теперь посмотрим, какая будет реакция. От себя хочу сказать большое спасибо всем, кто принял участие в анкетировании. Это жители Талицы, Трудпоселка, Самстофа, Еличного... Будем держать ситуацию на контроле и обязательно информировать всех первоуральцев.

– Совсем недавно ваша организация принимала участие в работе выездной общественной экологической инспекции, которая побывала в цехах ПНТЗ. Ну, и как проинспектировали? Какие выводы сделали?



– Могу сказать, что Новотрубный завод лично мне хорошо знаком. Я не ходил с открытым ртом по цехам, хотя при этом в очередной раз убедился, что ПНТЗ – это современное передовое производство. На заводе много делается для того, чтобы деятельность предприятия оказывала как можно меньшее влияние на окружающую среду. В то же время, новотрубникам есть еще над чем работать, и, в первую очередь, заводу необходимо выполнить все намеченные мероприятия по уменьшению шумовых нагрузок.

А в целом, мне очень понравилось то, что общественные организации завод идет на встречу, предприятие готово к конструктивному диалогу. На все наши вопросы мы получили открытые полные ответы, подписали соглашение о сотрудничестве.

– Что дальше?

– Теперь мы будем добиваться, чтобы подобным образом мы проинспектировали другие предприятия и объекты, которые по данным экологических отчетов, наносят городу по некоторым показателям гораздо больший вред. Обязательно надо побывать и на городской свалке, на ТЭЦ.

Хочу обратить внимание, что городская свалка на сегодня – главный вкладчик по основной группе загрязняющих веществ. В государственном докладе Министерства природы Свердловской области, с которым каждый может ознакомиться на сайте министерства, указаны предприятия – основные источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух Первоуральска. И первое место занимает ЗАО «Стальмаркет» – свалка. Она дает 40% от суммарного загрязнения воздуха. За ней следом идет еще один отправитель – Первоуральская ТЭЦ – 14 %. И только на третьем месте – Новотрубный – 10,9%. При этом важно учесть, что именно выбрасывают эти предприятия в воздух. ТЭЦ – лидер по дикси-сульфиду серы, дает 70%, и диксиду азота (дает более 50%) «Стальмаркет» или свалка – вообще самый ужасный источник летучих органических соединений, 96 % метана в воздухе идет от свалки. И это сильнопахнущие вещества. Вывод читайте официальные данные, прежде чем звонить на горячую линию ПНТЗ, чтобы сообщить, что на улице пахнет.

Отдельная история – с муниципальным городским экологическим фондом. Предприятия отчисляют в него деньги, а куда и на что они тратятся – для нас тайна за семью печатями. Почему администрация скрывает эту информацию? Непонятно. Мы продолжаем настаивать на том, что в городе нужна комплексная программа по улучшению экологической ситуации, разрабатывать и реализовывать которую необходимо с участием всех первоуральских предприятий и при конструктивной позиции главы города Юрия Переверзева. Мы все должны понять, что экологическая тема – это не политический кнут, а работники наших предприятий – не подопытные кролики, нуждающиеся в дрессуре. Мы все в ответе за происходящее.



КОНФУЗ

АНТИМОНОПЛЬЩИКИ АННУЛИРОВАЛИ ТРАНСПОРТНЫЕ ТОРГИ

Свердловское УФАС аннулировало торги на осуществление пассажирских перевозок в Первуральске из-за массы нарушений со стороны местной мэрии. Чиновники решили предоставить преимущества одним компаниям – перевозчикам перед другими.

Как сообщает пресс-служба Управления ФАС России по Свердловской области, перевозчики Первуральска пожаловались на нарушения местной мэрии при проведении торгов на право осуществления пассажирских внутригородских перевозок. Как выяснили антимонопольщики в ходе проверки, нарушения действительно были. Так, мэрия Первуральска нарушила сразу несколько пунктов действующего законодательства. В частности, в состав конкурсной комиссии были включены лица, не предусмотренные положением о проведении конкурса, а именно: собственно представители объединения пассажироперевозчиков, ряд из которых участвовал в конкурсе.

Кроме того, мэрия нарушила закон, допустив к участию в конкурсе ООО «Лира», ООО «Навигатор» и ООО «Фэстон Авто» – документация этих предприятий о налоговых задолженностях не соответствовала действительности. Также к конкурсу было допущено ООО «Первоуральское транспортное предприятие», в состав которого отсутствовал ряд обязательных документов, сообщают пг2.ru

Также администрация Первуральского ГО не проводила отбор техсредств консультантов для установления достоверности сведений, которые они предоставляли в заявках. Например, не была установлена достоверность сведений, предоставленных в заявке ООО «Транс-Сфера» на участие в конкурсе.

В ходе проверки свердловского УФАС также стало известно, что первуральская мэрия предоставила преимущество одному из участников конкурса – ООО «ПТП» – допустив компанию ко второму этапу торгов, несмотря на то, что заявка предприятия не соответствовала требованиям.

Кроме того, был выявлен ряд нарушений, связанных с работой конкурсной комиссии, внесением поправок в протоколы торгов, и т.п. На этом основании Свердловское УФАС России выдало организаторам торгов, т.е. администрации ГО Первуральск предписание об аннулировании торгов – все конкурсные протоколы должны быть отменены, конкурсная документация отозвана.



ВНИМАНИЕ!

ПОДАРОК К ДНЮ МЕТАЛЛУРГА

По решению акционеров компании, неработающие пенсионеры ПНТЗ получат материальную помощь – в размере 500 рублей. Выдача денег будет производиться строго по графику во Дворце культуры металлургов в указанные дни с 8.30 до 13 часов. При себе иметь трудовую книжку, пенсионное удостоверение и паспорт.

6 июля – цехи № 2, 30 и 36;

9 июля – цехи № 8, 28 и 33;

10 июля – цехи № 9, 22, 25 и 45;

11 июля – цехи № 7, 20, 24 26 и 39;

12 июля – цехи № 5, 18, 21, 42 и 44;

13 июля – цехи № 3, 10, 19 и 31.

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ВЕЧЕР

Уважаемые ветераны и работники цеха № 28!

В связи с 80-летним юбилеем ремонтно-механического приглашаем вас во Дворец культуры металлургов 13 июля в 16 часов на торжественный вечер.

ПОЕХАЛИ!

ФУНДАМЕНТ
ДОЛЖЕН БЫТЬ ПРОЧНЫМ

Минувший понедельник стал первым рабочим днём хоккеистов «Уральского трубника» после отпуска.



За работу!

Справедливо ради, надо сказать, что команда в этот день не тренировалась, а проходила всем составом углублённое медобследование в областном врачебно-физкультурном диспансере. Во вторник освидетельствование закончилось, и вечером ребята после пробежки по парку на стадионе поупражнялись в подготовке всех групп мышц.

Перед первым занятием в раздевалке состоялось, скажем так, летучее собрание. Директор клуба Эрим Хафизов доложил об изменениях, произошедших в составе наблюдательного совета, смени президента клуба – акционер компании ЧПТЗ Александр Фёдоров сменя Мелика Мори, о финансовом положении клуба, о возможных источниках пополнения бюджета. И о той ответственности, которая возлагается на коллектив в год 75-летия любойм первоуральцам: команда и 20-летнем юбилее города.

Главный тренер Алексей Жеребков, официально представив подопечных своим помощникам Олегом Хайдаровым и Владимира Чёрных, заметил, что работа в подготовительный период ожидается более напряженная, чем год назад. Тогда были допущены некоторые просчеты, важно нынче их не повторять. На этой неделе пойдёт втягивающий режим, со следующий нагрузки увеличатся. На сей раз вместо утренней и вечерней тренировок предполагается проводить одну, но весьма насыщенную. Игровые занятия на стадионе Магнитки будут чередоваться с кроссами в городе, атлетической работой в тренажёрном зале.

На августе на полмесяца намечен выезд в Финляндию, где предстоит занятия по ОФП и состояться пробы льда. С 20 по 29 августа – в Кемерово тренировки и игры первого этапа Кубка России. С 3 по 20 сентября – лёд и земля дома. Затем снова в Кемерово с 22 сентября по 4 октября – кубковые баталии. По возвращении в Первоуральске 8-19 октября продолжится общая работа и в Ледовом дворце. Последние 10 дней месяца будут отданы занятиям в Швеции на большом льду непосредственно подготовке к чемпионату России.

По мнению наставников и руководства команды, щатальная, да мелкой продуманная работа позволит ребятам основательно закапаться и избежать нежелательных травм, которые в минувшем сезоне были бичом «Трубника».

Всеми с опытными мастерами и новобранцами сегодня в струю пять юных хоккеистов из фарм-клуба «СКА-Свердловск», все - наши воспитанники.

И в добрый путь!

ДЕЛО МОЛОДОЕ

СПОРТ С ИСТОРИЕЙ
И ГЕОГРАФИЕЙ

Игра «Вело-DOSOR» существует в Первоуральске третий год. Второй раз её организации помогали молодые новаторники.

Поучаствовать мог каждый, для этого нужно было собрать команду от двух человек и иметь двухколесный транспорт. В этом сезоне к новоторникам, которых собрались больше 30 человек, присоединились и студенты, обучающиеся в металлургическом колледже по программе «Будущий белый металлург». Ребята таким образом проникаются спортивно-заводским духом и заразительноются со старшими товарищами за победу. Так, Евгений Гагарин впервые попробовал свои силы в состязаниях и занял второе место.

Главное конкурсе – ловкость, быстрая реакция и знание истории города. Например, один из заданий гласило, что нужно отыскать «Сундук мертвца». Немногие первоуральцы знают, что раньше так назывался рок-магазин. Правда, существовал недолго. Его – ныне заброшенный детский сад – первой посетила команда «Понаехала» в составе Рината Габдуллина, Галины Николаевой (оба – чех № 5) и Дмитрия Маштакова (чех № 23). Они и стали победителями.

- Мы старались придумывать задания не только на знания, но и на выносливость. Чтобы на маршруте были сложные подъемы, спуски, бездорожье, туники... Игра собирает всё больше поклонников. Будем и вперед её проводить, - сказал председатель молодежного совета ПНТЗ Станислав Ведренников.

СПОРТГОРОДОК

ФУТБОЛ РАЗГАРА СЕЗОНА

Минувший месяц оказался сверхнапряжённым не только для грандов европейского, российского футбола, но и для их менее мастеровитых товарищей по цеху – участников региональных первенств. Им приходилось постигать ночные теле-университеты, а на следующий день тренироваться, играть за свои клубы.

АНАЛИЗ
И ЦЕНА ИГРЫ

Европейский чемпионат, прошедший в соседствующих Польше и Украине, стал достоянием истории. Обе хозяйские команды довольствовались лишь групповым этапом.

Собственно на этом рубеже остановились и россияне, хотя все пять однофамильцев-новотрубников наших сборников («УТ» № 23 за 15 июня) надеялись, что на предварительной стадии minimum вторыми парни станут и пройдут вперед. Увы, не сбылось.

После провала кто тренера Диего Адвоката ругает за недостаточную подготовленность, кто игроков за отсутствие настроя и боевитости. Иные аналитики считают, что россияне достигли того, чего заслуживали. Другие сегодня поругивают болельщиков, которые призывают поносить недавних кумиров. А ведь сыграй наши немного не так с поляками и греками - и пропусти не один, забей свои мячи, реакция была бы противоположной.

Бил в finale, когда судьба встречи по сути была предрешена. И в номинации «время на один гол» у Торреса скромные цифры: в среднем он поражал цель через 63 минуты проведённого на поле времени.

Андрей Аршавин стал лучшим ассистентом - 3 передачи в трёх поединках. Столько же голевых передач у капитана англичан Стивена Жерарда, но в четырёх играх. А лучшим игроком Евро-12 стал испанец Андрес Инiesta, забивший два года назад победный мяч в finale чемпионата мира.

И последние новости: после чемпионата Европы сборная России сохранила за собой 13 место в рейтинге УЕФА.

В РИТМЕ
СПРИНТА

В областном чемпионате, проводящемся нынче по укороченному системе – в один круг, до финиша осталось всего три тура.

Июньскую сессию футбольисты «Динура» провели, можно считать, хорошо. После безликой домашней ничьей с «Режом» была



Лучший бомбардир «Динура» Игорь Васильев пока не играет из-за травмы



Извините, не получилось...

Так или иначе, отрицательный результат – тоже результат, и он должен быть проанализирован. И оценён. Каждая национальная футбольная федерация в зависимости от выступления сборной получает от УЕФА премиальные. Российскому футбольному союзу (РФС) полагается 10,5 млн евро (8 млн за само участие в турнире, 1 млн – за победу 4:1 над чехами, 0,5 млн – за ничью 1:1 (с поляками), 1 млн – за 3-е место в группе). Какая часть этих денег достанется непосредственно игрокам в РФС не разглашают. Кстати, Польша, покинувшая чемпионат одновременно с нами, получила 500 тыс. евро (по 250 тысяч за каждую ничью).

Испанцы за победу на турнире заработали 23 млн, серебряные призеры итальянцы – 19,5 млн, полуфиналисты немцы и португальцы - 16 и 15 млн соответственно. Далее: 12,5 – Англия, 12 – Чехия, 11,5 – Греция и Франция, 10,5 – Россия и Хорватия, 10 – Дания и Украина, 9 – Польша и Швеция, 8 – Нидерланды и Ирландия. Общий призовой фонд составляет 196 млн евро.

А какие у России личные достижения? Алан Дзагоев поделил бомбардирские лавры с ещё пятью снайперами, забившими по 3 мяча. Однако «Золотая бутса» досталась испанцу Фернандо Торресу по дополнительному показателю. Он в finale за отведенные ему 15 минут забил плюс сделал результативную передачу и буквально вырвал приз из рук немца Марио Гомеса. Если говорить о ценности голов лауреата, то он дважды отличился в матче с аутсайдерами-ирландцами и за-

бил 4:2 над каменцами, огорчивших своих поклонников первой неудачей в сезоне. Остальные достаточно результативные исходы:

«Титан» - «Металлург» 0:5, «Реж» - «Ураласбест» 2:1, «Кедр» - «Северский трубник» 3:4.

В последний день игры огненеупорщики выступали в Абсете. В конце тайма пропустили мяч, имея до этого массу выгодных моментов. Отквитаться удалось только в концовке, благодаря меткому удару А.Костина – 1:1.

Тем не менее, с учетом осечек наших конкурентов, первоуральцы остаются в лидирующей группе. Положение в таблице: 1. «Синара» - 27 очков (10 игр), 2. «Динур» - 20 (9), 3. «Горняк» - 18 (9), 4. «ФОРЭС» - 16 (9), 5. «Металлург» - 15 (8), 6. «Урал-Д» - 14 (9), 7. «Реж» - 11 (9), 8. «Ураласбест» - 10 (8), 9. «Северский трубник» - 9 (9), 10. «Смена» - 9 (10), 11. «Кедр» - 6 (9), 12. «Титан» - 5 (8), 13. «Уралец» - 0 (9).

Турнир, как говорится, вышел на финишную прямую, однако предсказать призёров сейчас вряд ли кто возмётся. Вероятнее всего, «Синара» удержит лидерство: у них дома встречи с аутсайдерами-тагильчанами, а также с сухоложцами, которые, скорее всего, одолеют у себя сандинцев и в последнем туре в Каменске

КУБОК
ОБЛАСТИ

В втором по значимости областном розыгрыше прошли полуфиналы. «Смена» дома сыграла с «ФОРЭСом» 1:1, а в Сухом Логу уступила 1:2. Каменцы однаково 1:0 были сильнее качка-нарцев. Таким образом за почётный трофей 11 и 18 июля поспорят «ФОРЭС» и «Синара». В прошлом году сухоложцы в двухраундовом финальном дуэли уступили динасовцам. Каменцы же, по-найти, нынче попытаются сделать дубль – положить золотые медали в кубок.

ВТОРАЯ
ГРУППА

Можно сказать, с переменным успехом выступает в областном первенстве первоуральский «Факел-Уралтурбром».

После победы в начале июня над одноклубниками из Богдановича таличане успешно сыграли в Нижнем Тагиле со «Спутником» - 1:0. Затем на своём поле последовала аналогичное поражение от «Гранита» из Верхнего Тагила. Потом были две выездные ничьи: в Ирбите с «Уралом» - 1:1 и в Екатеринбурге с «Эльмашем» - 2:2. Месяц турбомовцы завершили викторией 2:1 над клубом «Алапаевск».

Расстановка в таблице: 1. «Брозек» – Берёзовский – 27 очков (9 игр), 2. «Красноуфимск» - 22 (9), 3. «Гранит» - 29 (10), 4. «Атлант» Ревда - 18 (9), 5. «Спутник» - 15 (9), 6. «Факел-Уралтурбром» - 14 (10), 7. «Алапаевск» - 13 (10), 8. «Старт» Арты - 13 (10), 9. «Эльмаш» - 13 (19), 10. «Урожай» Верхняя Синячиха - 11 (10), 11. «Урал» - 11 (10), 12. «Металлург» Нижние Серги - 9 (10), 13. «Факел» Богданович - 5 (10), 14. «Сигнал» Артёмовский - 1 (10).

Завтра наш «Факел» будет гостем нижнегорецинцев, 14 июля примет на хромпиковском стадионе команда «Урожай», а 21 июля проведёт у себя заключительный матч с ревдинцами.

ГОЛ-
ПРИКОЛ

Если вы видите гуляющих по полю миллионеров – это не обязательно гольф.

Возможно, это сборная России по футболу.



Динасовская атака

«Уралец» Нижний Тагил 6:3, «Титан» Верхняя Салда – «Горняк» Качканар 1:5, «Смена» Екатеринбург – «Реж» 1:1.

Очередным соперником динасовцев стала молодежь «Смены» в областном центре. Наши ребята сумели взять верх 2:1. Подмастерья «Урала» вновь отступились, прогирав второй раз подряд – в гостях 2:5 «ФОРЭСу». Сенсацией стала в Качканаре победа горняков (когда хозяевам очки могут быть не нужны) будут стремиться попасть в «тройку». У качканарцев впереди на своём поле матч с полевчанами, выезд в Реж и очень принципиальный финали в родных стенах с «Динуром».

А завтра, любителям футбола добро пожаловать на поселковый стадион – наша команда в 17 часов принимает Верхнюю Пышму.